



## 悲! 杭州一小女孩玩耍时不慎落水 有目击者说,事发时家长在玩手机

本报记者 陈立波 通讯员 丁明伟

**本报讯** 这是一起令人扼腕的悲剧。4月16日下午3点左右,杭州环城北路和环城东路交叉口的艮山运河公园里发生一起溺水事故:一名小女孩在玩耍时不慎掉进公园小湖里,由于这一位置恰好处于排水口,孩子被湍急的水流卷入水闸下……

首批参与救援的是杭州消防艮山中队。消防官兵说,当他们赶到现场时,公园边已经围了很多人。据目击者透露,女孩先掉进了运河公园的小湖里,岸上的人发现后立即用竹竿去救,但因水流较快,女孩很快就不见了,“后来,小孩被冲到了排水闸口的位置,就被困在了水下。”

现场情况紧急,消防人员一边联系排水闸口的工作人员打开闸门,一边安排2名消防人员下水,在排水口的位置实施救援。

下午4点18分,随着排水闸门打开,被困小女孩被冲了出来。随后,2名消防人员将小女孩抱起,通过梯子将女孩救上岸,并第一时间送往医院进行抢救。

悲剧是怎么发生的?记者从现场了解到一种说法。目击者说,当时女孩和另外两名孩子在河边上玩耍,一旁还有两名大人,但都在玩手机。

昨晚6点多,一个令人悲伤的消息传来:虽然院方全力抢救,但孩子还是没能醒过来。急诊室外,传来了孩子家属的哭声,令人不忍再多扰……

## 临海一保安 被两男子暴打 警方:涉案男子已到案

本报记者 陈佳妮

**本报讯** 4月15日,临海发生一起暴力事件传遍了朋友圈。

据了解,当天上午8点10分左右,临海湖畔尚城小区北门门岗的保安,在核对小区进出车辆信息时,遇到不配合的车主。其中一名拎包的男子先拿起包砸向了正在执勤的保安,随后另外一名男子也加入,两个人对保安拳脚相加。

期间,小区业主与物业人员出来劝阻,但都无效。最后,2名男子把这名保安逼至一角落继续殴打……这一幕,也被小区的监控摄像头记录了下来。

15日晚上8点58分,临海市公安局官方微博发布通报:2017年4月15日上午,临海市大洋街道湖畔尚城小区门口发生一起伤人案件致一名保安受伤。接到报警后,大洋派出所民警立即赶到现场处理并开展调查。

目前,保安叶某(男,1969年出生,永丰镇人)已被送往医院治疗,涉案嫌疑人王某顺(男,1972年出生,古城街道人)、王某增(男,1976年出生,大洋街道人)已全部到案,案件正在进一步调查中。



事发现场

## 他杀人欲外逃 2小时后就被擒 不得不说这个出租车司机很机智

本报记者 陈佳妮 通讯员 陈永柯 何香庚

**本报讯** 4月16日,永康警方通报了近期发生的一起命案。

4月9日晚上10点44分,永康市公安局接到群众报案称,经济开发区大坟山沿村某小区有人被刺伤。接警后,经济开发区派出所民警及120救护车火速赶到现场。经医生确认,伤者已死亡。永康市公安局随即启动命案侦破机制,连夜展开侦查。

民警在调取和查看附近街区的监控录像后,发现了疑似嫌疑人的影像,并判断嫌疑人很可能在行凶后选择外逃。永康警方立即在全城设卡检查,并把从监控录像中获取的嫌疑人照片传给出城治安卡点执勤人员,要求对嫌疑人进行拦截和抓捕。与此同时,警方也迅速查清了死者的身份:彭某,30岁,女,江西人,在大坟山沿村某内衣店工作。

10日凌晨0点,案情出现了转机。出租车司机舒师傅接上了一名要去温州的男乘客。此前,舒师傅已经接到警方发出的协查通

报,他对比发现,这名男子与嫌疑人的体貌特征十分相像,就将出租车直接开到了黄棠出租车管理站。

10日凌晨0时50分,经管理站的民警确认,乘客曾某就是这起命案的嫌疑人。此时,距发案仅过去2个小时。

经审查,嫌疑人曾某,今年32岁,江西人,在温州务工。两年前,曾某通过微信与死者彭某认识。两人感情迅速升温,很快确定了男女朋友关系。两年来,曾某游手好闲,平时靠信用卡套现维持生活,但对彭某一直出手很大方。

今年春节,彭某单方面提出分手,曾某对此很不满。半个月前,曾某来永康找彭某,两人闹得很不愉快,彭某还扬言要找人教训曾某。这让曾某觉得自己被彭某骗了感情又骗了钱,于是起了杀心。

4月9日22时许,曾某再一次找到彭某,两人很快发生了激烈的争吵。本就怀恨在心的曾某掏出了事先准备好的水果刀,疯狂地捅向彭某。作案后,曾某准备乘坐出租车逃回温州。

目前,犯罪嫌疑人曾某已被警方刑事拘留。案件还在进一步侦查中。

## 面包车“无人驾驶” 大货车躲闪不及

通讯员 徐莹 汪诚 祝欣慰

**本报讯** 直到昨天,当说起这起离奇的车祸时,常山县公路管理局路政大队定阳中队中队长周日军仍心有余悸,还得再重复那句话——“停车拉手刹,安全第一”。

4月13日上午11点30分,320国道青石镇澄潭村路段发生一起交通事故:一辆满载石块的大货车发生侧翻,压在一辆面包车上。由于撞击过猛,整辆面包车严重变形,除了驾驶座以外全部被压扁……

此时,周日军和队员们恰好巡逻至此。于是,他们一边配合交警指挥交通,一边展开救援。大货车司机姓丁,常山人。他说,当时,这辆面包车正缓缓从路边向国道上倒出来,于是自己便鸣笛示意。不过,这辆车非但没有减速,反而加速起来,“我只好向右猛打方向盘,但没想到车子一下子失去平衡,发生了侧翻……”

这辆面包车车主姓汪,他说,之前自己将车借给弟弟在用,事发当天,弟弟把车开过来后停在了他家门口,手刹没拉就下车了,结果车子顺着斜坡溜了下去。所幸事故中无人员伤亡。

目前,事故具体原因和事故责任交警部门正在调查中。



## 给爱美的女性提个醒: 有人注射美白针时休克,差点丢了性命 诸暨一美容院3名老板被公诉

本报记者 许梅 通讯员 何若愚

**本报讯** 没有医疗机构执业许可证,操作人员也没有医师资格证书,却私自进行医疗美容服务,结果造成消费者休克,差点丢了性命。日前,诸暨一家美容店的老板刘某、李某、慎某均因涉嫌非法行医罪被诸暨市人民检察院提起公诉。

微整形流行,不少美容院开到了居民楼里,诸暨姑娘顾某便相中了一家。去年,顾某为了美白,在诸暨一家美容院通过静脉滴注的方式注射“铂金美白针”。没想到,“美白”刚刚开始,顾某还在注射过程中就突然出现了胸闷、头晕、呕吐等各种不适症状。送往医院后,顾某还出现了严重的败血症症状,一度休克,转到杭州一家医院抢救后才转危为安。因为美白差点丢了命,顾某这时才想到安全问题,向工商部门举报并报警。

经查,这家美容店由刘某、李某、慎某合伙经营,没有医疗机构

执业许可证。给顾某注射“美白针”的刘某等人也没有取得医师资格证书,而所谓“铂金美白针”也是假药。据刘某交代,这些药都是她从微商那边买来的,除了美白针,她还买了玻尿酸、生理盐水和相关的一些注射所用工具,“我知道微信上买卖美白针、玻尿酸这些东西是违法的,所以我把转账记录都删掉了。这些药品上没有中文,我也看不懂,不过我自己用过,感觉没什么问题才敢给客人用,没想到会这样。”

除了非法注射美白针,刘某等人还涉嫌进行埋线减肥、注射肉毒素、玻尿酸等医疗美容服务。目前,该美容店已被关停。

检察官提醒,与整形医院、门诊部等医疗美容机构不同,生活美容机构大多以美容院、SPA会所等形式出现,并且不少生活美容机构并不具备医疗机构执业许可资格,里面的工作人员也非专业医师。因此,追求美丽还是要去正规的医院或者美容机构,否则,就是拿生命去美容了。